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N i e d e r s c h r i f t 
 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Mildensee am 21.02.2023 

Sitzungsbeginn:   16:30 Uhr  
Sitzungsende:  17:20 Uhr 
Sitzungsort:   Landjägerhaus Mildensee, Oranienbaumer Str. 14 a 

 

Teilnehmer/-innen: siehe Anwesenheitsliste 
 
 

Öffentliche Tagesordnungspunkte 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung 
und der Beschlussfähigkeit 

  
 
Herr Groneberg eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er stellt die ord-
nungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit mit 4 von 5 anwesenden Mit-
gliedern fest. 
 
 
 
 
 
2 Beschlussfassung der Tagesordnung 
  
 
Es liegen keine Änderungsanträge vor. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden 
Form bestätigt. 
 
 
 
 
3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 15.11.2022 
  
 
Die Niederschrift vom 15.11.2022 wird ohne Änderung bestätigt. 
 
 
 
 
4 Einwohnerfragestunde 
  
 
entfällt  
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5 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
  
 
  
Mitteilungen des Ortsbürgermeisters: 
 

• Jubiläen  

• 08.12.2022 Vorstellung „Leuchttürme“ in Berufsfeuerwehr, Teilnahme durch 
Herrn Kellner 

• 03.02.2023 Teilnahme Jahreshauptversammlung FFW  
-Schulung für TEL soll noch im 1. Halbjahr durchgeführt werden 

• 16.02.2023 Teilnahme Jahreshauptversammlung Männergesangsverein 

• 24.02.2023 Jahreshauptversammlung Freunde der FFW 

• 07.03.2023 Jahreshauptverammlung Mildenseer Heimatfreunde 

• Nutzung Budget/Antragstellung: 
- ortsansässigen Vereine wurden mündlich in Kenntnis gesetzt, dass För-

deranträge bis 31.03.2023 dem Sachgebiet Ortschafts- und Stadtbe-
zirksangelegenheiten vorliegen müssen.  

- danach eingehende Anträge werden nicht mehr für 2023 berücksichtigt 

• Nachtrag zur Gewässerschau am 18.10.2022:  
- Entkrautung des Grabens in der Straße Pötnitz (FFW Richtung Aufgang 

Anger) wurden straßenseitigen Büsche abgeschnitten, lt. einem Anwohner 
in Gänze überflüssig und könnte verfüllt werden. 

- Klärung wurde dem Bürger zugesagt. OBM klärt mit Fachamt.                                     
(Hinweis: Ortschaftsratsmitglied, Einzelfall) 

• Neubau KITA: 
- zuständige Beigeordneten Frau Hachmann und Frau Lohde wollen nun-

mehr Projekt auf dem Weg bringen 
- Beschlussvorlage soll zeitnah einbracht werden. 

• Spielmobil: 
- Damit auch in den „kalten und nassen“ Jahreszeiten das Spielmobil ver-

stärkt genutzt werden kann, hat OBM ein Gespräch mit dem SV Mildensee 
zwecks Nutzung der Mehrzweckhalle geführt. SV Mildensee befürwortet 
die Nutzung. Nach Mitteilung durch DEKITA wird sich das Urbanistische 
Bildungswerk mit dem SV Mildensee in Verbindung setzen.  

• Zeitschiene Deichertüchtigung:  
- Bitte an stellv. Ausschussvorsitzenden Hr. Kellner in der nächsten Aus-

schusssitzung der Sachstand zu erfragen 

• Anwohnerbeschwerde Zwickmantel/An der Adria:  
Aufgrund einer Beschwerde eines Anwohners (5 Fichten sollten im Bereich 
„Zwickmantel/ An der Adria“ entfernt werden) wurde nach Rücksprache durch 
OBM mit Anwohnern und der Beigeordneten Frau Lohde nunmehr nur zwei 
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Fichten entfernt, damit dort auf städt. Grund eine Mulde zwecks Auffang und 
Versickerung des Oberflächenwassers bei Starkregen erfolgt.  
Dank an Frau Lohde für die prompte Reaktion aufgrund des Anliegens der 
Anwohner. 

• Ertüchtigung Kauflandcenter, Sachstand wird vortragen 

• Verweis auf baldige Auslegung des Entwurf für das Einzelhandels-und Zen-
trenkonzept 

• Sachstand „do-to“-Liste, Weitergabe erfolgte vorab per Mail an OR 

• Hinweis EPS-Nester aus Vorjahren noch vorhanden 

• Anfrage: Zugang Sessionnet für OR  
 
 
 
 
 
6 Mitteilungen und Anfragen der Ortschaftsratsmitglieder 
  
 
keine Mitteilungen und Anfragen 
 
 
 
 
8 Schließung der Sitzung 
  
 
 Herr Groneberg schließt die Sitzung um 17:20 Uhr. 
 
 
 
 
 
 

Dessau-Roßlau, 11.09.24 

 

___________________________________________________________________ 
  
Vorsitzender Ortschaftsrat Mildensee 
 

Schriftführer 
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